



# Steagul ROȘU



ORGAN AL COMITETULUI MUNICIPAL PETROȘANI AL P.C.R.  
ȘI AL CONSILIULUI POPULAR MUNICIPAL

ANUL XLIII, NR. 10 889 | SÎMBĂȚĂ, 19 SEPTEMBRIE 1987 | 4 PAGINI — 50 BANI

## ÎN ÎNTÎMPINAREA CONFERINȚEI NAȚIONALE A PARTIDULUI

### TĂRII, CÎT MĂI MULT CĂRBUNE!

#### Cu planul pe 9 luni îndeplinit Sectorul IV de la I.M. Lonea

Sector fruntaș, al unei mine fruntașe în bazinul nostru carbonifer, SECTORUL IV AL I.M. LONEA ȘI-A REALIZAT ȘI DEPAȘIT SARCINILE PLANIFICATE PE 9 LUNI DIN ACEST AN. PLUSUL REALIZAT de la începutul anului se ridică la peste 28 000 TONE DE CĂRBUNE, ceea ce le-a permis să raporteze O DEPAȘIRE A PLANULUI PE 9 LUNI CU 14 362 TONE.

La baza acestor succese deosebite stau sporurile de productivitate realizate, sporuri care sînt superioare sarcinilor planificate cu 502 kg de cărbune pe post în abataje, cu 394 kg pe post în cărbune și cu 304 kg pe post la nivelul întregii activități a sectorului. Fapt deosebit de important: TOATE FORMAȚIILE DE LUCRU ALE SECTORULUI ȘI-AU REALIZAT ȘI DEPAȘIT SARCINILE DE PLAN.

Aplicînd cu consecvență și înalt profesionalism tehnologia de lucru cu tavan de rezistență, în abataje, minierii conduși de GRIGORE MÎNDRUȚ, FLO-

REA ANTON, GHEORGHE LIPȘA ȘI IOAN BOTEANU, au obținut însemnate sporuri la productivitate, sporuri cuprinse între 3 tone pe post, brigada condusă de Grigore Mîndruț și 500 kg cărbune pe post, brigada lui Ioan Boteanu.

În același timp, colectivul sectorului IV s-a preocupat statornic și de realizarea PLANULUI LA LUCRARI DE PREGĂTIRE, plan care A FOST DEPAȘIT CU PESTE 300 ML.

Brigada cu cele mai bune rezultate pe întreprindere, cea condusă de Grigore Mîndruț al cărui aport l-am evidențiat la productivitatea muncii, iar la producție o facem acum: un plus de peste 23 000 tone de cărbune. MINERUL ȘEF DE BRIGADA GRIGORE MÎNDRUȚ SE ANGAJEAZĂ ÎN NUMELE ORTACILOR SAI CA PINA LA SFÎRSITUL ANULUI VA OBTINE CU BRIGADA O DEPAȘIRE A SARCINILOR DE PLAN ANUALE DE 27 000 TONE. (Dorin GHETA)

#### BRIGAZILE RAMASE SUB PLAN SPRIJINITE CONCRET, OPERATIV

#### Eficiența ajutorului decurge din promptitudinea și permanența lui

În cuprinsul unei investigații făcute la sectorul I al I.M. Petrila, în urmă cu aproape patru luni, desprindem, drept o condiție esențială a eficienței sprijinului acordat brigăzilor rămase sub plan, promptitudinea în luarea măsurilor. Revenind pe firul constatărilor de atunci, situația prezentă impune, ca hotărîtoare, încă o caracteristică a ajutorului de care trebuie să beneficieze asemenea formații: anume, permanența, constanța lui.

Față de situația de acum patru luni, cel puțin în privința condițiilor din abatajul 132, lucrurile stau cu totul altfel. Pe atunci, minierii din frontașul respectiv nu-și realizau randamentele, așa încît brigada lui Francisc Olasz (care a preluat conducerea formației de la Ștefan Dorofte), a încheiat luna precedentă chiar cu un plus de producție. Așadar, ajutorul promis a și fost acordat, cu promptitudine,

iar efectele lui s-au văzut. Dar sprijinul de care au nevoie brigăzile din sectorul I nu se încheie cu aceasta. Au apărut — și se vor mai ivi, desigur — situații noi, deci alte cerințe. Două dintre ele, și cele mai acute în momentul de față, sînt cea a aprovizionării cu materiale și cea a evacuării producției. Dar să nu anticipăm, ci să dăm cuvîntul acelor brigadiere ale căror formații se situează sub nivelul sarcinilor de plan.

Minierii din brigada lui Ștefan Rotaru resimt cel mai mult efectele aprovizionării defectuoase. „Lucrăm în subabataj și desigur că materialele ne ajung mai greu. O bătaie de cap în plus pentru noi este intercalația de steril din pricina căreia trebuie să facem pușcare selectivă”. O altă brigadă, dar cam aceeași situație în ce privește transportul: este vorba de formația condusă de Ilie Lepădatu. „Sînt prea multe defecțiuni la transportoare. E drept că și numărul lor e mare. Sînt șase în total. Incolo, avem condiții bune pentru a ne realiza și chiar depăși sarcinile”.

C.T. DIACONU

(Continuare în pag. a 2-a)

IN PAGINA A 3-A

### CULTURĂ — ARTĂ

■ Manifestări bogate, atractive ■ „Floare de colț” ■ Concurs de creație ■ Expoziție: „Omul și condiția sa”.



Petroșani-Nord în zilele unui septembrie care amintește vara.  
Foto: O. GEORGESCU

#### Sub semnul orientărilor și exigențelor formulate de tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU

#### Atenție sporită calității actului educativ

În organizațiile de partid, în toate colectivele de muncă din orașul Vulcan, sarcinile și orientările trasate de tovarășul Nicolae Ceaușescu la cel de-al III-lea Congres al educației politice și culturale socialiste au fost dezbătute în mod operativ și cu cea mai mare răspundere.

— Activul din domeniul propagandei a studiat cu atenție ideile de excepțională însemnătate cuprinse în cuvîntarea secretarului general al partidului, ne-a declarat tovarășul Gheorghe Lăzăresc, secretar al comitetului orașenesc de partid. Putem spune că studiul întreprins i-a ajutat pe membrii activului, îndeosebi secretarii adjuncți cu probleme de propagandă să desprindă sarcinile

ce revin, în această etapă, organizațiilor de partid, prin prisma exigențelor pe care le impune procesul educativ. Concomitent cu acest studiu — care a stat la baza celorlalte acțiuni — s-a făcut popularizarea documentelor Congresului prin gazetele de perete și stația de amplificare. Am organizat întâlniri cu oamenii muncii pe microgrupuri, la intrarea și ieșirea din schimb, în sălile de apel, la căminele de nefamiliști, iar la clubul muncitoresc am organizat o dezbateră cu caracter de schimb de experiență la care au luat parte toți factorii implicați în activitatea educativă.

Este cert că și în organizațiile de partid din Vulcan, au sporit preocupările inserate în sfera for-

mării și dezvoltării conștiinței socialiste. Din relațiile interlocutorului am reținut orientarea comitetului orașenesc de partid de a acționa pentru ridicarea nivelului calitativ și, implicit, a eficienței acțiunilor educative. Măsura calității și, totodată expresia înaltei conștiințe nu sînt date decât de rezultatele economice, de modul în care făuritorii de bunuri își îndeplinesc îndatoririle în procesul de producție. Pornind de la acest criteriu, au fost intensificate acțiunile educative mai cu seamă în colectivele care au rămas în urmă, unde pentru depășirea greutăților este necesar un plus de dăruire profesională, manifestată pe fondul unei atitudini exemplare în procesul muncii. La mina Vulcan, de pildă, nu au fost epuizate toate mijloacele și posibilitățile prin care organizațiile de bază pot contribui la crearea unei atmosfere exigente, de angajare pleneră pentru creșterea producției de cărbune.

— Avem un climat bun de muncă la mina Paro-

Ion MUSTAȚA

(Continuare în pag. a 2-a)



#### La CDEE Petroșani se finalizează o acțiune prioritară Modernizarea rețelelor de distribuire a energiei electrice

În complexul acțiunilor ce se desfășoară în municipiul nostru, în vederea finalizării programului de pregătire a activității pentru trecerea virfului energetic de iarnă, o importanță deosebită o are modernizarea rețelelor de distribuire a energiei electrice. Despre acest aspect prioritar, ca și despre alte preocupări și realizări ale Centrului de distribuire a energiei electrice din Petroșani, am solicitat amănunte inginerului Andrei Samuel, șeful unității.

— Tovarășe inginer, v-aș propune să începem dialogul chiar cu locul în care ne aflăm: dispeceratul centrului, găzduit într-un local nou, corespunzător.

— Este chiar cel mai semnificativ pentru eforturile făcute în ce privește modernizarea rețelelor de distribuire a energiei electrice, pe raza de activitate a centrului nostru. După cum se poate constata,

acest veritabil „creier” al muncii noastre, dispeceratul, este echipat cu aparatură complexă, între care o centrală telefonică automată modernă, care ne permite realizarea unor legături directe cu toate punctele de lucru din Valea Jiului și chiar din întregul județ Hunedoara. Pentru că sistemul de înfățișare este vital în luarea deciziilor și a măsurilor

lor (care, în activitatea noastră, trebuie să fie foarte prompte) dispunem și de legătură radio, efectuată prin intermediul unui pilon construit în apropierea sediului și a unui releu propriu, amplasat pe virful Parîng.

— De ce fel de alte dotări mai dispune noul sediu?

— De tot ceea ce este necesar în vederea desfășurării muncii în condiții optime. Aici au fost concentrate activitățile de coordonare și de execuție a unor lucrări importante și am amenajat, în acest scop, un laborator de încercări cu tensiune mărită, unul de metrologie, pentru verificarea contorilor și a altor aparate de măsură, un laborator de

încercare a echipamentului de protecție. Mai dispunem și de o platformă pentru mijloacele de intervenție și pentru parcul nostru auto.

— Încă o ultimă precizare, necesară abonaților centrului dumneavoastră...

— Ghișeele pentru relațiile cu publicul se găsesc la parterul noului sediu. Cît despre reclamațiile privind deranjamentele pe rețea, sau la abonații casnici, intervențiile se fac pînă la ora 22, în urma sesizării dispeceratului, care are telefonul 41830.

— Vă propun să „părșim” sediul și să ne îndreptăm către rețele.

C. TOMESCU

(Continuare în pag. a 2-a)

## Calitate și responsabilitate în pregătirea punctelor termice

În această perioadă, fiind până la sfârșitul lunii septembrie au mai rămas puține zile, se finalizează lucrările desfășurate de EGCL-urile din localitățile Văii Jiului în domeniul pregătirii pentru iarnă la punctele și centralele termice. Despre situația actuală din Petroșani am avut un dialog cu tovarășul Ion Nicolae, șeful secției fond locativ la EGCL-ul din oraș.

Pentru a asigura în lunile următoare buna funcționare a tuturor instalațiilor și rețelelor termice am inventariat, încă din primăvară, lucrările ce trebuiau efectuate. Iată ce s-a realizat până la mijlocul acestei luni de toamnă: s-au revizuit instalațiile interioare în punctele termice, adică aparatele contractant, motoarele și robinetele, instalațiile electrice și cele de hidrofoc, valoarea a-

cestor lucrări fiind de 623 400 lei. La rețelele termice secundare, adică cele de la PT până la blocurile racordate, lucrările (descopertări și înlocuiri de conducte) sînt de aproape 800 000 lei.

— Multe din aceste descopertări de rețele au fost realizate de cetățeni. Cum considerați ajutorul lor activ și efectiv?

— Pe baza documentațiilor elaborate de EGCL, locatarii au muncit bine, receptivitatea cetățenilor ne-a fost și ne este de un real ajutor. Așa a fost în zona punctelor termice 3, 4, 5 și 6 din cartierul Aeroport sau 11 A. În orașul nostru sînt 25 de puncte termice și o centrală termică, ceea ce sugerează ce volum de muncă a fost necesar să fie efectuat cu grijă și responsabilitate pentru calitate. Până la începutul acestei luni s-au finalizat lucrările la a-

proape toate punctele termice din Petroșani-Nord și revizuirea instalațiilor interioare la PT 4, 5, 6, 7, 8 din Aeroport, totalizînd 544 000 lei. Au mai rămas de executat lucrări la punctele termice 2 și 3 din Aeroport, care au creat și cele mai multe greutăți în iarna trecută.

— Cu prilejul acestor necesare lucrări s-au efectuat și îmbunătățiri în acest sistem de larg și actual interes public. În ce constau?

— În primul rînd va intra în funcțiune PT 11 — extindere care va aproviziona cu căldură și apă caldă blocurile 13A, 13B și 13C, urmînd să preia (de la 11A) Școala generală nr. 1 (sediul vechi), Casa de cultură și cinematograful „Parîngul”. Dar toate aceste lucrări s-au desfășurat într-un ritm mai lent pentru că s-au dovedit mult mai complexe de-

cit știam, deoarece toate punctele termice au fost colmate cu impurități din agentul primar. În sfera îmbunătățirilor se află și cele din domeniul creșterii capacității de furnizare a agentului termic. Adică au fost înlocuite schimbătoarele de căldură care aveau defecțiuni tehnice și nu se mai puteau repara. Este cazul punctelor termice 11A (strada Aleea Poporului), 9A (Mignon, cum i se spune acum), 12 Hermes, 17 (strada Horia) și altele. Până la 15 octombrie, termen limită pentru încheierea lucrărilor de revizuire tehnice și reparații, toate punctele termice și rețelele vor fi nu numai în stare de funcționare, ci și pregătite corespunzător pentru iarna viitoare.

T. SPĂTARU

## Produse de calitate — imperativul major al activității

Activitatea de zi cu zi, desfășurată în unitățile aparținînd ICS Mixtă Lupeni se situează de multă vreme la cote calitative superioare. Buna conlucrare a personalului, respectul față de cumpărător și satisfacerea solicitărilor acestora fac parte din cartea de vizită a unităților comerciale. Printre acestea se înscrie și unitatea nr. 183 „Laborator de preparate reci”, condus de Ileana Toader.

Rezultatele acestui vrednic colectiv, compus din Maria Ticoiu, Polixenia Lăpădat, Valeria Grigore, Ibolya Albert, Finica Zabu, Ana Voinea și Rozalia Szabo sînt pe măsura muncii deosebit de rodnică. Aprovizionarea ritmică, promptă cu preparate tip „gospodina”, de foarte bună calitate și o mare

diversitate — circa 15—16 rețete, prepararea de produse în valoare de peste 15 000 lei zilnic sînt principalele modalități prin care unitatea a realizat de la începutul anului o producție suplimentară în valoare de peste 70 000 lei. Dacă mai avem în vedere și faptul că același colectiv, mic ca număr, asigură și întreținerea operei de unde se obține carnea proaspătă pentru produsele preparate în laborator, avem o imagine completă a activității bogate pe care colectivul de la Laboratorul de produse reci își bazează rezultatele bune, datorită cărora se află în fruntea întrecerii socialiste la întreprinderea de profil comercial din Lupeni.

Text și foto: Alexandru TĂTAR

## Eficiența ajutorului decurge din promptitudinea și permanența lui

(Urmare din pag. 1)

nile de plan pe această lună și în continuare”. În sfârșit, o a treia subliniere, din partea brigadierului Gheorghe Tîrcovnicu: „Aprovizionarea cu materiale s-a mai îmbunătățit în ultima vreme, ne declară interlocutorul. Dar încă nu se face ritmic, pe măsura necesităților. Sînt zile în care resimțim lipsa lemnului de mină”.

Iată, deci, că trei brigăzi ar putea fi ajutate în mod mai eficient, dacă traseele de transport (pentru materiale sau pentru cărbune) ar funcționa corespunzător. În această privință, am solicitat conducerii sectorului să ne prezinte măsurile întreprinse pentru rezolvarea situației. De altfel, ing.

Nicolae Vulpe, șeful sectorului, nu numai că are cunoștință de o atare stare de lucruri, dar arată că s-au și demarat lucrările necesare. „În cel mult o lună vom face străpungerea și producția va fi reluată printr-un suitor. În felul acesta, fluxul de transport se va scurta foarte mult, ajungînd de la 200 de metri, cît măsoară în prezent, la 45 de metri. Vor fi eliminate transportoarele, care, într-adevăr sînt prea multe pentru a nu provoca neajunsuri în funcționarea întregului traseu. În plus, brigăzile respective, prin noua soluție în curs de rezolvare, vor beneficia și de o capacitate de înmagazinare a producției, ceea ce, desigur, va contribui și mai mult la

obținerea unei ritmicități corespunzătoare a activității din abataje”.

Concluzia este cît se poate de evidentă: pentru a fi cît mai eficient, ajutorul acordat brigăzilor rămase sub plan trebuie să fie nu numai prompt ci și permanent. Pentru că, odată cu avansarea frontului de cărbune, apar alte și alte probleme, în care sprijinirea brigăzilor de producție trebuie să se facă permanent.



## Atenție sporită calității actului educativ

(Urmare din pag. 1)

șeni, la preparatie, întreprinderea de confecții, uzina de echipament hidrolic, ne-a relatat interlocutorul. Desigur că și în celelalte unități, mai cu seamă la mina care înregistrează rămîneri în urmă — este vorba despre IM Vulcan — au fost intensificate preocupările educative, dar nelindeplinirea planului, abaterile care conduc la acumularea de restanțe denotă existența unor rămîneri în urmă și pe planul conștiinței. Tocmai în acest sens, am acționat în lumina orientărilor desprinse din cuvîntarea secretarului general al partidului, pentru a întări răspunderea față de plan în toate formațiile de lucru, pentru a stimula inițiativa înaintate și participarea cu un înalt simț al datoriei la soluționarea problemelor care se ivesc pe fluxul extracției. Discuțiile care au avut loc cu membrii b.o.b. s-au axat pe rolul activ ce le revine în întărirea ordinii. În imprimarea unei discipline exemplare. Se poate ușor constata că acolo unde acest rol este îndeplinit — de pildă în orga-

nizațiile de bază IB, IIB, IIC, 4A și C, 5A și B, 7D, de la mina Vulcan — este menținut un climat mai bun de muncă și de disciplină. În schimb, la aceeași unitate, vor trebui să crească preocupările educative în organizații de bază cum sînt IA, IIA și C, IHD, 7A, IXB și D și altele, unde sînt mai frecvente abaterile de la disciplina muncii și de producție. Chiar și la mina Paroșeni, și în celelalte unități cu rezultate economice bune, acordăm o atenție sporită calității acțiunilor educative pentru a consolida experiența dobîndită în organizațiile fruntașe.

Măsura preocupărilor educative este dată de o oglindă fidelă, în care se reflectă deopotrivă atitudinea înaintată față de muncă, dăruirea și abnegația profesională. Această oglindă o constituie activitatea economică, iar prin prisma rezultatelor obținute, organizațiile de partid din Vulcan își regăsesc îndatorirea de a acționa cu tot mai multă fermitate și perseverență pentru înfăptuirea cerinței prioritare a educației: calitatea!

HANDBAL, divizia B, seria a II-a

## Prima victorie, după patru etape

UTILAJUL ȘTIINȚA PETROSANI — UNIO SATU MARE 20—18 (8—6). Deci, se poate! Noua sală de jocuri sportive a CSS Petroșani a devenit joi neîncăpătoare și publicul nu a plecat dezamăgit. Am văzut o echipă hotărîtă să învingă, mobilizată exemplar pentru victorie. Deci, se poate!

Oaspeții de joi seara ai echipei Utilajul Știința, cu nume de... renume. În formație (Boroș, fost component al echipei reprezentative a României) au venit cu ambiții mari, care le-au fost spulberate. Meciul a fost frumos, electrizant chiar. E adevărat și atmosfera intimă de sală, a crescut temperatura jocului, fazele ne-au ținut cu respirația oprită. Gazdele au condus aproape tot timpul meciului. Evoluția scorului spune, de fapt, totul: 1—0, 2—0, 2—1, 2—2, 2—3, 2—4, 3—4, 4—4, 5—4, 5—5, 6—5. Oaspeții au condus la un moment dat cu 13—12, apoi, pînă la sfârșitul partidei au fost conduși și la propriu și la figurat.

A fost o victorie frumoasă, prima victorie a echipei IUMP, după patru eta-

pe de campionat. Și partida a fost frumoasă. Doar, prima lovitură de la 7 m a fost acordată doar în min. 33. Portarul Ciucaș, de la Utilajul Știința a apărât două lovituri de la 7 m. Felicitări! Goluri de toată frumusețea au înscris Enea (6 goluri), Dicu (4), Stupariu (3), Segăreanu, Pîrvănescu și Stănescu (2) și Cazan (1). Merită evidențiate și ceilalți componente ai echipei — Beliman, Antohe și Gavrilă, care au contribuit la această prețioasă victorie, în compania unei pretendente la promovare.

E bine cînd se termină cu bine. Totuși, Utilajul Știința mai are mult de lucru. Ar trebui să se definitiveze odată problemele legate de antrenori. Joi, au apărut pe margine, dar nu pe bancă, și Gheciu și Stoica, nici unul dintre ei neavînd calitatea de delegat. Secția de handbal trebuie să lămurească odată lucrurile. De aceea pe lângă echipă erau prea multe sfaturi și sfătuitoari.

Au arbitrat, cu mici scăpări, A. Boier și E. Iavorschi (Timișoara).

Mircea BUJORESCU

## Modernizarea rețelelor electrice

(Urmare din pag. 1)

le electrice de pe raza centrului. Mai exact, să prezenteți programele de pregătire a acestora pentru virful energetic de iarnă, măsurile întreprinse pentru buna funcționare a instalațiilor pe timpul sezonului rece.

— În foarte mare măsură, aceste programe au fost deja finalizate. S-au terminat lucrările de revizii la rețele de medie tensiune, pe o distanță de 150 km. S-au revizuit, de asemenea, toate stațiile de transformare și o astfel de operațiune a fost încheiată pentru 150 de posturi de transformare. În ultima perioadă, s-a verificat și au fost aduse îmbunătățiri rețelei de 0,4 kv din zonele mai greu accesibile ale municipiului (Cîmpul lui Neag, Dealul Babii, zonele Isroni și Sohodal), pentru a se micșora riscul avariilor și deci al inter-

vențiilor, care, în timpul iernii sînt dificile.

— Un punct foarte important al acestor programe îl reprezintă modernizarea rețelelor electrice. În această privință ce s-a întreprins?

— În multe zone, s-a trecut la tensiuni superioare, ceea ce asigură micșorarea pierderilor pe rețea. De asemenea, pentru o mai mare fiabilitate, în vederea alimentării cu energie electrică, în condiții de siguranță sporită, a minelor Petrița și Vulcan, s-au pus în funcțiune, la aceste unități, linii și stații de transformare de rezervă. Au fost finalizate șase noi posturi de transformare și alte șase vor fi gata în curînd. De fapt, se poate afirma că atît aceste ultime acțiuni, cît și cele la care m-am referit mai înainte au drept scop modernizarea rețelelor și instalațiilor de distribuire a energiei electrice.

un magazin de prezentare și vânzare a produselor realizate în industria mică din județul nostru.

SPECTACOL. Marți, 22 septembrie, de la orele 17 și 20, Filarmonica „Banatul” din Timișoara prezintă, la Casa de cultură din Petroșani, spectacolul extraordinar „Cîntec, joc și voce bună”. Își dau concursul ansamblul de cîntec și dansuri populare „Doina”, soliștii de muzică populară Petrică Moise, Nicoleta Voica ș.a. (Gh.O.)

GARSONIERE. Constructorii din brigada 10 a ACM Petroșani au început lucrările la un nou bloc de garsoniere. Este vorba de blocul B, amplasat în apropierea Institutului de mine. După cum ne-a informat ing. Emilian Tomulescu, șeful brigăzii nr. 10, noul bloc va fi dat în folosință pînă la sfârșitul anului. (V.S.)

PUNCT TERMIC. În orașul Vulcan, constructo-

rii și montorii execută în aceste zile ultimele lucrări de finalizare a un nou punct termic — cu numărul 23 — care va asigura încălzirea și apa caldă locatariilor noilor apartamente date în folosință în acest an în cartierul „Vasile Alecsandri”. (V.S.)

GEST DE OMENIE. O pensionară din cartierul „Aeroport” — Petroșani ne sesizează un fapt de omenie. Dorind să plătească chiria lunară la EGCL a

achitat, din greșeală și grabă, de două ori aceeași sumă. Dîndu-și seama, casiera Lucia Nițescu a verificat pe loc casa și i-a restituit suma respectivă. Este, într-adevăr, un gest de omenie pentru care casiera merită tot respectul. (M.B.)

Rubrică realizată de T. SPĂTARU

## VĂ INFORMĂM

IERI DIMINEAȚA, în sala de apel a IM Petrița a avut loc sărbătorirea unui eveniment cu semnificații deosebite pentru mineri. După o activitate de 30 de ani în același sector I, maistrul minier specialist Ioan Retegan și șeful de brigadă Gheorghe Boroș, cunoscuți și respectați pentru spiritul or-

ganizatoric, competența lor profesională, contribuind și la formarea multor mineri de nădejde, au ieșit la pensie. Impreună cu ortacii lor le dorim ani mulți cu sănătate!

NOU PENTRU POPULAȚIE. La sifonăria din Petrița, aparținînd secției din Petroșani de mică industrie se vor prepara în curînd și răcoritoare. Într-un spațiu apropiat, fiind EGCL din localitate va termina lucrările de zugrăvire, se va deschide

VĂ INFORMĂM

# CULTURĂ • ARTĂ • CULTURĂ • ARTĂ

La Uricani

## „Floare de colț”

Începînd de luni, orașul Uricani va cunoaște un nou moment de puternică efervescență a vieții spirituale. Timp de șapte zile sînt programate manifestări politico-ideologice, cultural-educative și sportive grupate sub sugestivul generic „Floare de colț”. Pentru amănunte, ne-am adresat tovarășului Petru Făgaș, președintele Consiliului orașenesc de educație politică și cultură socialistă.

— Cea de-a II-a ediție a Săptămîinii manifestărilor politico-ideologice, cultural-educative și sportive „Floare de colț” se desfășoară sub semnul evenimentelor politice din viața țării în acest an, Conferința Națională a partidului și sărbătorirea a 40 de ani de la proclamarea Republicii. Fiecare manifestare se constituie ca un răspuns concret dat vibranțelor chemări adresate oamenilor de cultură din întreaga țară de la înalta tribună a celui de-al III-lea Congres al educației politice și culturii socialiste, de secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, de a pune în prim planul activității lor făurirea omului nou, constructor conștient al societății socialiste multilateral dezvoltate, capabil să ducă România pe noi culmi de progres și civilizație. De aceea, pornind de la ideea că nu se poate vorbi de muncă politică eficientă în condițiile în care nu sînt realizate sarcinile economice, ne-am concentrat a-

tenția asupra acțiunilor în sprijinul producției, care vizează creșterea cantității de cărbune extras, în condiții de eficiență economică și calitate sporite. În programul ma-

— Acțiuni politico-educative?

— Pentru tineri, miercuri, 23 septembrie, un concurs gen „Cine știe, câștigă”, avînd ca temă „Valea Jiului în conștiința României socialiste”, organizat la clubul sindicatelor de comitetul orașenesc al UTC. Joi, la sediul comitetului orașenesc de partid, avem programată o dezbatere cu tema „Perfecționarea muncii politico-ideologice și cultural-educative

### Săptămîna manifestărilor politico-educative, cultural-artistice și sportive

nifestărilor figurează dezbaterile „40 de ani de minerit în peisajul industrial al orașului Uricani, contribuție de seamă la epopeea dezvoltării carbonifere a Văii Jiului”, ce va avea loc la mina Uricani, în ziua de 22 septembrie și masa rotundă cu tema „Perfecționarea și modernizarea proceselor de producție din subteran, folosirea adecvată a mecanizării, optimizării transportului, condiție esențială a creșterii productivității muncii și eficienței economice în minerit”, organizată de comitetul sindicatului de la IM Valea de Brazi.

de formare a omului nou, necesitate obiectivă subliniată la Congresul al III-lea al educației politice și culturii socialiste”.

— Enumerați acțiunile cultural-artistice.

— Chiar în prima zi a săptămîinii culturale „Floare de colț” vom primi vizita colectivului artistic al Teatrului de stat Valea Jiului din Petroșani. Se va juca pe scena clubului piesa „Autorul e în sală” de Ion Băieșu, cu participarea ca invitat al Teatrului din Petroșani, a actorului Ștefan Mihăilescu-Brăila. Spectacolul va începe la ora 16,30.

### EXPOZIȚIE

## „OMUL ȘI CONDIȚIA SA”

Sub acest generic, ieri, la Petroșani, în sălile Muzeului mineritului a fost vernisată o nouă expoziție colectivă de pictură în ulei și acuarelă, desen, sculptură, linogravură, metaloplastie și artă fotografică, cuprinzînd lucrări ale membrilor cercului de artă plastică „Valea Jiului”. Sînt prezenți cu valoroase creații plastice Doru Roman, Eugen Bencău, Ladislau Schmidt, Lidia Bejan, Dumitru Munteanu, Gheorghe Micuț, Rozalia Sirbu, Iosif Csiki, Olga Balla, Mia Radu, Silvian Matei, Tiberiu Kovacs, Tiberiu Kelemen, Adrian Popa, Mircea Andraș, Marcel Zeicu, Mihai Stoicescu, Eliodor Mihăileanu, Liviu Dandea, Ernest Ulrich, Mihaela Grigoriu, Olga Steți, Ioan Blesneac, Eliza Hîrean, Maria Dincă, Angela Pîrvu. În total sînt expuse peste 60 de lucrări. Vom reveni cu o cronică de expoziție. În imaginea alăturată una dintre lucrările de grafică semnate de Ladislau Schmidt.

Expoziția poate fi vizitată în fiecare zi, între orele 10 și 17, cu excepția zilei de luni. (H.D.)



Am marele noroc de a mă fi născut și de a trăi în România. Scriu azi cu aleasă bucurie despre patria mea. Trăiesc în limba română și oriunde m-aș afla nu am să pot uita niciodată că sînt român. Nu poate fi un sentiment mai nobil ca iubirea de țara mea scumpă, patria unde m-am născut. Ce mare a fost bucuria primelor zile de școală, bucurie ce va dăinui veșnic în memoria mea! Aici la școală am învățat din carte ce este patria, am cunoscut multe din frumusețile ei, munți ale căror piscuri înalte veghează de mii de ani asupra hotarelor, martori ai timpului nostru luminos și eroic — izvoare cu ape cristaline care se îndreaptă grăbite să primească sărutul bătrînului Danubiu, fluviul după greaua și îndelungata călătorie se duce

să-și odihnească liniștit apele în „Marea cea mare”. Și tot la școală am învățat să iubesc aceste locuri a căror istorie este înscrisă în ridurile adînci ale brazdelor săpate toamnă de toamnă de la un hotar la altul spre a ne aminti

### Mîndrie

de cei ce le-au înroșit apărîndu-și grîul și demnitățile. Cel ce vine pe meleagurile României rămîne uimit, dar și în fața gingășiei cîntecului, a frumuseții, dansului și portului popular. Iar cine a auzit odată doina românească nu o va uita pentru că doina aceasta pură, șoptitoare, izvorăște din cel mai dulce grai de pe planeta albastră.

Însirînd mîrgăritare pre limba strămoșească, mulți

au fost cei care s-au ridicat în mijlocul poporului, oameni de știință, oameni de artă, adevăratele genii creatoare, care și-au închinat truda pentru a-și aduce contribuția lor la creșterea prestigiului României.

Astăzi trăim prefaceri mărețe, trăim și muncim în chip comunist, sîntem participanți ai vieții noi, înfloritoare, purtînd o dragoste nețărmurită și un devotament profund față de acela care, ca un far călăuzitor, ne-a luminat calea, Partidul Comunist Român.

Mi-e drag că sînt fiică a acestui popor, iar pentru mine patriotismul înseamnă angajarea totală în istorie; simultană cuprindere a trecutului, prezentului și viitorului.

Carmen ZARCOLEA,  
elevă — Școala generală nr. 1, Petroșani

Joi, tot la club, o seară culturală pentru tineret. Tot joi, în foaierea cinematografului „Retezat”, va avea loc vernisajul expoziției orașenești de caricatură organizată de comitetul orașenesc de cultură și educație socialistă și comitetele de sindicat din unitățile economice din oraș, în cadrul „Salonului de toamnă al umorului”.

În cadrul aceluiași salon, sîmbătă, din nou o zi dedicată umorului și caricaturii. De la ora 12, microspectacol în sălile de apel ale unităților miniere cu participarea unor formații artistice de satiră și umor din Valea Jiului. După-amiază, la clubul sindicatelor, un spectacol — trecere în revistă a formațiilor artistice de satiră și umor din municipiu.

Duminică, în ultima zi a ciclului de manifestări „Floare de colț”, pe stadionul „Minerul”, recitalul grupului „Acustic” și al invitaților săi.

Tot legat de divertisment, pe parcursul săptămîinii sînt programate competiții sportive de masă la popice, șah, tenis de cîmp și tenis de masă, dotate cu trofeul „Floare de colț”, competiții ce se vor finaliza vineri.

Interviu realizat de  
Horațiu ALEXANDRESCU

### Reverberații

ION D., Lupeni: Remarcabilă dorința dv. de a colabora cu ziarul nostru. Din păcate rîndurile trimise nu întrucesc condițiile de calitate pentru a fi publicate.

SIMON JUDITH. Aprecierii făcute pentru Ion D. este valabilă și pentru dv.

## CONCURS DE CREAȚIE

De la Călărași, a sosit pe adresa redacției noastre Regulamentul concursului de creație în domeniul reportajului literar și al fotoreportajului „Alexandru Sahia”, manifestare cu caracter interjudețean. Pentru cititorii noștri facem cunoscute cîteva din prevederile regulamentului.

Concursul își propune să stimuleze creația de reportaje literare prin intermediul căreia sînt puse în valoare frumusețile plaiurilor românești, mutațiile structurale înregistrate de orașele și satele patriei, eroismul cotidian al oamenilor muncii angajați plenar în opera de ridicare a patriei pe noi culmi de civilizație și progres. El este deschis tuturor creatorilor care nu sînt membri ai Uniunii Scriitorilor, nu au cărți de reportaj tipărite sau fotoalbume. Lucrările vor fi însoțite de o recomandare a cercului sau cenaclului literar, a cercului foto sau cineclubului, a unității economice al cărei om al muncii este concurentul. Din această recomandare trebuie să rezulte succesele obținute de concurent în Festivalul național „Cîntarea României”, felul în care concurentul participă la activitatea de propagandă scrisă sau vizuală în unitatea unde lucrează, alte date despre activitatea sa creatoare.

Organizată de Comitetul de cultură și educație socialistă al județului Călărași și ziarul „Vremuri noi”, în colaborare cu Uniunea scriitorilor din RSR și Editura „Cartea românească”, manifestarea are două secțiuni. Prima cuprinde lucrările celor ce lucrează în unități economice a căror profesie sau funcție nu este aceea de fotoreporter sau redactor. Cea de-a doua cuprinde creațiile celor care sînt încadrați redactori sau fotoreporteri și care nu au cărți de reportaj tipărite sau albume fotografice editate.

Festivalul culturii și educației socialiste

hunedorene „Sarmis”

## Manifestări bogate, atractive

Cea de-a XVIII-a ediție a Festivalului culturii și educației socialiste hunedorene „Sarmis” va reuni, după tradiție, cele mai însemnate forțe artistice și culturale din județ, cărora li se vor adăuga personalități ale culturii naționale, constituindu-se ca o reală columnă a spiritualității oamenilor ce muncesc cu dăruire în mină, în cetățile siderurgiei și industriei constructoare de mașini, pe șantiere sau pe ogoare, veghind izbucnirea mîndră a luminii la Paroșeni și Mintia sau aplecîndu-se cu migală și pasiune asupra cărții, în clase, amfiteatre, deschînd noi taine ale existenței.

Integrat organic Festivalului național al muncii și creației „Cîntarea României”, „Sarmis” constituie un viu răspuns înălțătoarelor îndemnuri adresate tuturor oamenilor de știință și cultură de secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu de la înalta tribună a Congresului al III-lea al educației politice și culturii socialiste, de a face totul pentru a edifica un om nou, animat de profunde sentimente de dragoste față de patrie și partid, de dragoste față de muncă, față de toate valorile socialismului.

Festivalul debutează în ziua de 11 octombrie. Timp de două săptămîni, după cum ne-au informat tovarășii Cornelia Stănescu, președinte al Comitetului municipal de cultură și educație socialistă, și Mircea Belle, director al Centrului județean de îndrumare a creației populare și a mișcării artistice de masă, în cadrul „Sarmis”-

ului și în Valea Jiului, ca pretendenți în județ sînt programate manifestări de tinută, atractive, educative. În zilele de 11—13 octombrie va avea loc „Festivalul filmului documentar în Valea Jiului”, în cadrul căruia realizatori de filme documentare de la Studioul „Alexandru Sahia” se vor întîlni cu minerii în sala de apel și cu marele public, în cinematografe, prilejuri de rodnice dialoguri pe tema filmului documentar românesc actual, cronicar fidel al eroicului timp pe care îl trăim. Pentru că binecunoscutul cinematograful „7 Noiembrie” din Petroșani împlinește 30 de ani de existență, se va organiza, tot în primele zile ale festivalului, cu sprijinul Intreprinderii Cinematografice Județene Hunedoara un simpozion cu tema „Rolul filmului în educarea multilaterală a oamenilor muncii”.

Aceiași interlocutori ne-au informat despre săptămîna teatrală pe care o vor susține actorii Teatrului de stat Valea Jiului, prezentînd premiera „Sîmbăta amăgîrilor” a dramaturgului originar din Petrița I.D. Sirbu în orașele Brad, Hunedoara, Deva, Orăștie și desigur în municipiu. Alături de aceasta se va juca și piesa „Excursia”, de Theodor Mănescu. Tot potrivit interlocutorilor noștri, în cadrul ediției din acest an a „Sarmis”-ului va avea loc „Salonul de toamnă al umorului”.

Manifestări culturale variate, bogate, la care, fără îndoială, vom fi prezenți.

H. DOBROGEANU

— fotografiile, format 30/40 cm, maxim 4 lucrări alb-negru și 4 lucrări color, clasate la unul din genurile: peisaj, portret, reportaj, eseu fotografic.

Participarea poate fi individuală sau în grup. Materialele literare vor purta un motto, nu vor fi semnate și vor fi însoțite de un plic purtînd fișa de participare a concurentului. Modelul fișei se află la sediul redacției noastre. Pe plic se va scrie același motto ca și pe lucrări. Fotografiile vor avea scris pe spate numele autorului, titlul lucrării și vor fi însoțite de fișa de participare.

Lucrările vor fi trimise pe adresa: CJCPMAM al județului Călărași pînă la data de 1 octombrie — ștampila poștei —, cu mențiunea „Pentru concursul de creație în domeniul reportajului literar și fotoreportajului „Alexandru Sahia”. Concursul se va finaliza în ziua de 11 octombrie.

Lucrările literare premiate vor fi publicate într-un volum. Fotografiile selectate vor fi incluse într-o expoziție ce va fi vernisată la Călărași în ziua de 11 octombrie. (A.H.)

— portrete literare, creații, note, consemnări cu valoare literară, alte forme publicistice — pînă la 3 file dactilografiate la două rînduri.

# ACTUALITATEA ÎN LUME

## Declarația comună privind convorbirile sovieto-americane

WASHINGTON 18 (Agerpres). — La Washington s-au încheiat convorbirile dintre secretarul de stat al SUA, George Shultz, și ministrul afacerilor externe al URSS, Eduard Șevardnadze. După cum informează agenția TASS, a fost adoptată o declarație comună privind aceste convorbiri, desfășurate timp de trei zile, cu privire la toate aspectele relațiilor dintre cele două țări.

E. Șevardnadze și G. Shultz — se arată în declarație — au examinat întreaga arie de probleme legate de limitarea și reducerea armamentelor nucleare și convenționale, pre-

cum și aspecte privind arma chimică. Cei doi miniștri au purtat împreună cu experții, convorbiri intense, în primul rând în problema rachetelor cu rază medie și rază mai scurtă de acțiune. Ca urmare, a fost realizată o înțelegere de principiu cu privire la încheierea unui acord corespunzător în această problemă. Delegațiilor de la Geneva ale celor două părți li s-au dat indicații de a intensifica activitatea vizând coordonarea celorlalte probleme tehnice și încheierea cât mai grabnică a elaborării textului proiectului de tratat.

Pentru semnarea tratatului cu privire la rachetele cu rază medie și rază mai scurtă de acțiune și pentru dezbaterile întregului spectru al problemelor relațiilor dintre cele două țări s-a convenit să aibă loc o întâlnire între secretarul general al CC al PCUS, Mihail Gorbaciov, și președintele SUA, Ronald Reagan. Întâlnirea la nivel înalt va avea loc în toamna anului 1987, iar termenele concrete vor fi stabilite în cursul convorbirilor ce se vor desfășura în octombrie la Moscova între ministrul afacerilor externe al URSS și secretarul de stat al SUA.

PARLAMENTUL vest-european, reunit la Strasbourg, a aprobat o rezoluție în care își declară sprijinul față de planul de pace în America Centrală, adoptat la 7 august, la reuniunea centroamericană la nivel înalt de la



Ciudad de Guatemala. „Pacea nu va fi posibilă dacă țărilor centroamericane nu li se va permite să-și decidă ele singure viitorul”, a declarat în cursul dezbaterilor deputatul spaniol Fernando Suarez.

PARTICIPANȚII la convenția anuală a Partidului Liberal din Marea Britanie, desfășurată la Harrogate, au votat în favoarea fuziunii cu Partidul Social-Democrat, anul viitor.

ÎN FRANȚA a fost inițiată o campanie la scară națională împotriva fumatului, măsura a fost determinată, printre altele, de rezultatele alarmante ale unui raport întocmit de cîțiva medici cunoscuți, care au constatat că țigările constituie cauza morții a circa 53 000 de francezi anual.

## AUSTRIA PROMOVEAZĂ O POLITICĂ DE PERMANENȚĂ NEUTRALITATE

VIENA 18 (Agerpres). — Necesitatea promovării de către Austria a politicii de neutralitate permanentă, care servește intereselor asigurării și consolidării păcii în Europa, a fost relevată de președintele federal al Republicii Austria, Kurt Waldheim, într-o cuvîntare rostită la Inns-

bruck. El a subliniat că salvagardarea păcii constituie pentru Austria țelul suprem al politicii sale externe, evidențind, totodată, că țara sa acordă o atenție deosebită respectării Cartei ONU și a prevederilor dreptului internațional.

## Fonduri pentru neonazism

Că propaganda neofascistă trăiește pe „picior mare” este un lucru dacă nu știut, atunci bănuieț de către cei mai mulți. Necunoscute rămîn izvoarele nescelte ce alimentează cu fonduri cohorte de oameni alienați, grupări marginale care, incapabile să se integreze în structurile sociale create, pun la cale, incitați de cei ce adulmecă câștiguri din așa ceva, acțiuni destabilizatoare, căci în sinul acestora violența a ajuns la rangul de cult.

Dar iată că ceva iese încet la lumină. După ani de cercetări, care l-au dus și în America Latină, scriitorul Friedrich Fonmanov a dat de urma unui cont prin care au fost depuse, de oameni cu greutate pe

scena politică și cu sprijinul unor mari concern bancare, sume enorme în diverse bănci elvețiene. Dintre acestea o mare parte, de ordinul miliarde-

## Notă externă

lor de dolari, provenea din vânzarea, în anul 1973, a 1000 tone de aur care aparținuseră unor căpetenii naziste. Furnizînd presei informații false, cei implicați au reușit să ascundă calea urmată de această tranzacție.

Descifrînd codul BOR 1345, Fonmanov are dovezi că acest aur a fost transferat din contul secret al lui Martin Bormann. Și nu numai atât, dar și că ace-

ste operații secrete au avut ca scop finanțarea activităților neonaziste. Este bănuieț a fi jucat un rol de loc neglijabil, în toată această afacere bancherul elvețian Francois Genoud, care s-a dedicat și a găsit o nouă sursă de câștiguri din comercializarea scrierilor purtînd semnături de tristă amintire: Hitler, Goebbels, Bormann; dar se întrezărește, în toate aceste acțiuni, și o anumită înclinație... prea mult spre dreapta a omului de afaceri.

Toate aceste informații sînt înmănușate de Friederich Fonmanov într-o carte publicată de Editura „Ehrenwirth”, din München, intitulată „SOS în Re Bemol”.

I. P.

## memento

### FILME

PETROȘANI — 7 Noiembrie: Laura; Unirea: Evadarea; Parîngul: Des-cult în parc.

LONEA: Imn pentru primăvara țării.

ANINOASA: Bătălia din umbră.

VULCAN — Lucrifă-rul: Sosesc păsările că-lătoare.

LUPENI — Cultural: Drumul spre victorie, I—II.

URICANI: Ciuleandra. N.R. Eventualele mo-

dificări intervenite în programarea filmelor aparțin Intreprinderii Cinematografice Județene Hunedoara.

### TV

13,00 Telex. 13,05 La sfîrșit de săptămîină (par-tial color). 14,45 Săptămî-na p o l i t i c ă. 19,00 Telegazeta. 19,20 Teleen-ciclopedia (color). 19,50 Varietăți... florale (co-lor). 20,40 Film artistic (color). „Sacrificiu”. Pre-mieră pe țară. Cu: An-tony Quinn, Rossana Schiaffino, Rita Hayworth, Richard Johnson. Regia: Terence Young. 22,20 Te-lejurnal.

## Mica publicitate

VIND Trabant combi. Informații, strada Republicii nr. 101/66 Petroșani, după ora 17. (19509)

SCHIMB garsonieră strada Vasile Roaită 2 A/38 cu apartament două camere zonă centrală. (19516)

PIERDUT legitimație serviciu pe numele Molnar Ion, eliberată de IM Lupeni. O declar nulă. (19511)

PIERDUT legitimație serviciu pe numele Rădulescu Stratina, eliberată de Intreprinderea de morărit și panificație Petroșani. O declar nulă. (19512)

PIERDUT permis CFR și abonament pe numele Niculcea Teodor, eliberate de IUGCC București. Le declar nule. (19513)

PIERDUT carnet student pe numele Nemes Simona, eliberat de Institutul de mine Petroșani. Il declar nul. (19473)

PIERDUT legitimație serviciu și certificat calificare mecanic mașini și utilaje miniere pe numele Brusinski Marioara, eliberate de IM Bărbănteni. Le declar nule. (19472)

PIERDUT legitimație serviciu pe numele Mercas Mariana, eliberată de I.T. Petroșani. O declar nulă. (19471)

PIERDUT legitimație serviciu pe numele Both Ladislau, eliberată de I.M. Paroșeni. O declar nulă. (19470)

PIERDUT legitimație serviciu pe numele Zele Ana, eliberată de UP Coroești. O declar nulă. (19468)

PIERDUT legitimație ser-

viciu nr. 396, eliberată de Cooperativa „Unirea” Petroșani. O declar nulă. (19467)

PIERDUT legitimație bibliotecă (periodice) nr. 3629, eliberată de Institutul de mine Petroșani. O declar nulă. (19463)

PIERDUT legitimație serviciu pe numele Muntean Vasile, eliberată de IM Dîlja. O declar nulă. (19480)

PIERDUT legitimație bibliotecă (periodice) nr. 7304 eliberată de Institutul de mine Petroșani. O declar nulă. (19479)

PIERDUT legitimații bibliotecă pe numele Corlan Sorin și Moga Ioan, eliberate de Institutul de mine Petroșani. Le declarăm nule. (19478)

PIERDUT ștampilă cu următorul înscris: Sectorul V, I.M. Lupeni. O declar nulă. (19474)

PIERDUT legitimație serviciu pe numele Popa Gheorghe, eliberată de IPSRUEEM Petroșani. O declar nulă. (19490)

PIERDUT legitimație bibliotecă și periodice pe numele Belu Doru, eliberate de Institutul de mine Petroșani. Le declar nule. (19507)

PIERDUT legitimație de serviciu pe numele Rada Viorel, eliberată de ICS Mixtă Lupeni. O declar nulă. (19503)

PIERDUT legitimație serviciu pe numele Moșii Dănuț Vasile, eliberată de I.M. Lupeni. O declar nulă. (19505)

## ANUNȚURI DE FAMILIE

SOȚIA, fiica, fiul, nora, ginerele și nepoții anunță cu adîncă durere încetarea din viață a scumpului lor

NEGRESCU VASILE

(55 ani)

Înmormîntarea are loc marți, 22 septembrie 1987, în comuna Bălănești, județul Gorj. Corpul neînsușit este depus la domiciliu, Aleea Florilor, bloc 3, sc. VI. ap. 8, Petroșani, pînă duminică ora 8. (19514)

COLEGII de muncă de la IPSRUEEM Petroșani sînt alături de Norica Puiu, în nemărginită durere pricinuită de pierderea tatălui

NEGRESCU VASILE

Sincere condoleanțe familiei îndoliată. (19517)

CU INIMA zdrobită încă de durere, Mărioara — soție, mulțumesc pe această cale celor care au fost alături de mine la greaua pierdere pricinuită de decesul lui

GHEORGHE ANGHEL

a cărui amintire o voi păstra veșnic în sufletul meu. (19510)

FAMILIA îndurerată și fiul Claudiu - Liviu care abia a implinit vârsta de un an și două luni, aduce un pios omagiu, la împlinirea unui an de la dispariția fulgerătoare (la Turda) a Farm. CLAUDIA BURLEC Nu o vom uita niciodată. (19508)

I. F. A. „VISCOZA”  
LUPENI

INCADREAZA URGENT:

- lăcătuși mecanici
- AMC-iști
- electricieni
- ingineri mecanici.

I. F. A. „VISCOZA”  
LUPENI

INCADREAZA URGENT:

- jurisconsult
- operatori chimisti
- sudori
- paznici
- mecanici locomotivă
- ajutor mecanici locomotivă
- muncitori necalificați.

Intreprinderea antrepriză  
de construcții montaje miniere  
Petroșani

cu sediul în Petroșani, strada Mihai Viteazul,  
nr. 11

încadrează direct sau prin transfer, muncitori  
calificați, în următoarele meserii:

- dulgheri construcții generale
- zidari, roșari și tencuitori
- fierari betoniști
- timplari binale
- geamgii
- mozaicari
- instalatori sanitaristi și încălzire
- sudori electrici și autogen autorizați de

ISCIR

- izolatori termo și hidro.

Posesorii de apartamente beneficiază de  
chirie, încălzire gratuită și energie electrică  
la preț preferențial, conform HCM 1683/  
1957.

Relații suplimentare se pot obține la se-  
diul întreprinderii — compartimentul per-  
sonal-învățămînt, zilnic, între orele 8—15 sau  
la telefon 42670—42671, interior 41.